

ભારતમાં આતંકવાદી હુમલાની દહેશત

નેશનલ સિક્યુરિટી ગાર્ડના ડીજી દ્વારા ચેતવણી જારી કરાઈ

માનેસર, તા. ૧૬
ડિરેક્ટર જનરલ એફ નેશનલ સિક્યુરિટી ગાર્ડ જયંત ચૌધરીએ આજે ચેતવણી આપતા કહ્યું હતું કે, અલકાઇદા અને આઈએસઆઈએસ દ્વારા સંયુક્તરીતે ભારતીય શહેરોને ટાર્ગેટ બનાવવામાં આવી શકે છે. એનએસજીના ૩૦માં સ્થાપના દિવસની ઉજવણી કર્યા બાદ પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા

ચૌધરીએ કહ્યું હતું કે, અલકાઇદા દ્વારા ભારત ઉપર હુમલા કરવાના ઈરાદા જાહેર કરવામાં આવી ચુક્યા છે. આવી સ્થિતિમાં લશ્કરે તોઈબા, આઈએસઆઈએસ અને ઈન્ડિયન મુજાહિદીન જેવા ખતરનાક આતંકવાદી સંગઠનો સાથે મળીને ભીંષણ હુમલાને અંજામ આપી શકે છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, જો તેઓ સંયુક્ત ઓપરેશન હાથ ધરશે તો ચોક્કસપણે

પડકારરૂપ સ્થિતિ ઉભી થઈ શકે છે. અમે પણ મલ્ટીપલ આતંકવાદી હુમલા અને મલ્ટીસિટી હુમલાને નિષ્ફળ બનાવવા તૈયાર છીએ. ગોવા, બેંગલોર અને અમૃતસર જેવા ટ્યુરિસ્ટ હબ આતંકવાદીઓના હિટ લિસ્ટમાં છે. ચૌધરીએ કહ્યું હતું કે, આતંકવાદ હવે વધુ ખતરનાક સ્વરૂપમાં છે. ૨૬-૧૧ મુંબઈમાં જે આતંકવાદી હુમલો થયો હતો તેના

કરતા પણ વધુ ખતરનાક હુમલો થઈ શકે છે પરંતુ એનએસજી આવા હુમલાઓને નિષ્ફળ બનાવવા માટે સંપૂર્ણપણે તૈયાર છે. જે કંઈ પણ જરૂર હશે તેવા પગલા લેઈને જવાબ આપવામાં આવશે. એનએસજીના ડીજીની ભારતમાં ચેતવણી એવા સમયે આવી છે જ્યારે દિવાળી પર્વની શરૂઆત થવા જઈ રહી છે. તહેવારની સિઝન દરમિયાન ભારતને ટાર્ગેટ બનાવવા અલકાઇદા દ્વારા યોજાવા બનાવવામાં આવી છે તેવી વાત ઈન્ટેલીજન્સ સંસ્થાઓ દ્વારા પણ આપવામાં આવી છે. ઈન્ટેલીજન્સ સંસ્થાઓ મુજબ અલકાઇદા પ્રતિબંધિત સંસ્થા સિમી સાથે મળીને કાર્યવાહી કરવા ઈચ્છુક છે. ભારતમાં તેના કુખ્યાત કાવતરા રહેલા છે. ઈન્ડિયન મુજાહિદીનની તાકાત ઘટી ગઈ છે ત્યારે અલકાઇદા

નવા સ્વરૂપ સાથે આવેલા સિમીની મદદથી હુમલા કરી શકે છે. સિમી પાન ઈન્ડિયા નેટવર્ક ધરાવે છે. બર્બાન અને બિજનોર મોબિંગમાં તપાસ કરવામાં આવતા તપાસકારોને નવી સાઈટગાંઠના પુરાવા મળ્યા છે. અલકાઇદાના લીડર જવાહરીએ ચોથી સપ્ટેમ્બરના દિવસે વિડિયો જારી કરીને ભારતમાં આતંકવાદી પોષક શરૂ કરવાની જાહેરાત કરી

કન્યુમર, કેપિટલ ગુડ્સ, મેટલ અને પાવર ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ૨-૪ ટકા વચ્ચેનો ઘટાડો રહ્યો હતો. એલ એન્ડ ટી, કોમ્પ્ટેક, ભેલમાં ૧-૮ ટકા વચ્ચેનો ઘટાડો રહ્યો હતો જેથી કેપિટલ ગુડ્સ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સૌથી નીચી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા કરવામાં આવેલા આક્રમક પ્રચારના લીધે આ સ્થિતિ સર્જાશે. ભારે ઉથલપાથલનો દોર આજે જોવા મળ્યો હતો. બ્રોડર માર્કેટમાં સિક્કડેપ અને સ્મોલકેપમાં ૨.૫ ટકાનો ઘટાડો રહ્યો હતો. વૈશ્વિક બજારોમાં સ્થિરતાના સંકેત દેખાયા હતા. એશિયન બજારની સાથે સાથે શેર અને સેક્ટરમાં પણ મંદી રહી હતી. તમામ સેક્ટરલ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર મંદી સાથે બંધ રહ્યા હતા. એફએમસીએમમાં સૌથી વધુ ૦.૦૪ દરમિયાન ૨.૧૭માં મંદી અને ૭૫૬ શેરમાં તેજ રહી હતી.



ભારતને હવે કોઈ ચેતવણી આપી શકે તેમ નથી : રાજનાથસિંહ

નવીદિલ્હી, તા. ૧૬
કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી રાજનાથસિંહે આજે સાક શબ્દોમાં કહ્યું હતું કે, ચીન સહિત કોઈપણ દેશ ભારતને ચેતવણી આપી શકે નહીં. ચીને સરહદ ઉપર ભારત દ્વારા હાથ ધરવામાં આવેલા માર્ગ નિર્માણના કામ અંગે વાંધો ઉઠાવ્યાના એક દિવસ બાદ રાજનાથસિંહે આ મુજબની પ્રતિક્રિયા આપી હતી. દિલ્હીના પરા વિસ્તારમાં માનેસર ખાતે નેશનલ સિક્યુરિટી ગાર્ડની ૩૦મી સ્થાપના દિવસની ઉજવણીના ભાગરૂપે રાજનાથસિંહે કહ્યું હતું કે, ભારતને હવે કોઈપણ દેશ ચેતવણી આપી શકે તેવી સ્થિતિમાં નથી. ભારત હવે શક્તિશાળી દેશ બની ચુક્યો છે. જ્યાં સુધી ચીનની વાત છે ત્યાં સુધી બંને દેશો વિવાદોને ઉકેલી શકે છે. બુધવારના દિવસે ચીને કહ્યું હતું કે, વિવાદાસ્પદ સરહદી વિસ્તારોમાં

પરિસ્થિતિને જટિલ બનાવે તેવા પગલા ભારતે લેવા જોઈએ નહીં. આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ ખાસ રોડ તૈયાર કરવાની યોજના બનાવી લીધી છે. અરૂણાચલપ્રદેશના તાવાંગ જિલ્લામાં માગો-ચિન્ગુબુખથી લઈને ચાંગલાંગ જિલ્લામાં વિજયનગર સુધી આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદ પર રોડ બનાવવા હિલચાલ હાથ ધરાઈ છે. આ રોડ લેન્ડ લોક રાજ્યના સરહદી વિસ્તારોને જોડશે. ચીનના પ્રભુત્વને રોકવામાં પણ આના કારણે મદદ મળશે. સરહદી વિસ્તારમાં વધારે ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સ્થાપિત કરવાની જરૂરીયાત ઉભી થઈ છે. ભારતીય રાજાનોને આને કારણે ફાયદો થશે. રાજનાથસિંહના આજના નિવેદન બાદ ભારત અને ચીન વચ્ચે આશ્વે પબાજીનો દોર આગળ વધે તેવી શક્યતા છે. હાલમાં જ ચીને અનેક વખત ભારતીય પ્રદેશમાં ઘુસણખોરી કરી છે જેના લીધે તંગદિલી સર્જાઈ છે.



દિલ્હી-લખનૌ વચ્ચે ડબલ ડેકર ટ્રેન નવેમ્બરથી શરૂ

લખનૌ, તા. ૧૬
જેની ઉત્સુકતા પૂર્વક રાહ જોવામાં આવી રહી છે તે લખનૌ અને દિલ્હી વચ્ચે ડબલ ડેકર ટ્રેન નવેમ્બરના બીજા સપ્તાહથી શરૂ કરવામાં આવે તેવી શક્યતા દેખાઈ રહી છે. રિસર્ચ ડિઝાઇન એન્ડ સ્ટાન્ડર્ડ ઓર્ગાઇઝેશનનું કહેવું છે કે, લખનૌ જંકશન અને આનંદવિહાર ટર્મિનલ

વચ્ચે ટ્રેનને દોડાવવાના સંબંધમાં ફાઇનલ સેફ્ટી ટ્રાયલની પ્રક્રિયા અધ્યતીકાલે ૧૭મી ઓક્ટોબરે હાથ ધરવામાં આવશે ત્યારબાદ ૧૮મીએ પણ ફાઇનલ સેફ્ટી ટ્રાયલ હાથ ધરવામાં આવશે. નોર્થ ઈસ્ટને રેલવેના ડિવિઝનલ રેલવે મેનેજર અનુપ કુમારે માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, આરડીએસએ ૧૫ દિવસની અંદર

અહેવાલ આપી દેશે. નવેમ્બરના પ્રથમ સપ્તાહમાં જો આ ટ્રેન શરૂ કરી શકાય નહીં તો આ ટ્રેન નવેમ્બરના બીજા સપ્તાહમાં ચોક્કસપણે ચાલુ થશે. આ ટ્રેન સપ્તાહમાં પાંચ દિવસની રહેશે અને લખનૌથી રવાના થશે. તેમણે કહ્યું હતું કે, આ ટ્રેન નોર્થ ઈસ્ટને રેલવેથી દોડશે. લખનૌ જંકશન- આનંદવિહાર રુટ

માટે મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે. ગરીબ રથને ડબલ ડેકર માટેનો માર્ગ મોકળો કરવા એનઆરમાં સીફટ કરી દેવામાં આવશે. આ ડબલ ડેકર ખુબ જ ઉપયોગી ટ્રેન રહેશે. ગોમતી એક્સપ્રેસથી ૧૫થી ૨૦ મિનિટ પહેલા આ ટ્રેન રવાના થશે. બ્રાન્ડ તરીકે આ ટ્રેનને દોડાવવામાં આવનાર છે. નોર્થને રેલવે દ્વારા ટ્રેનના ડૂટની

ચકાસણી કરી લેવામાં આવી છે. વાયા મોરાદાબાદ મારફતે આ ટ્રેન લખનૌ થી દોડશે. આ ટ્રેન ગોમતીનગર સ્ટેશન ખાતે પણ રોકાશે. ચેન્નાઈ-બેંગલોર ડબલ ડેકર ટ્રેનને લઈને પણ લોકોમાં ઉત્સુકતા રહી છે. ડબલ ડેકર ટ્રેન નિયમિત ટ્રેન કરતા ઊંચી અને પહોળી રહે છે જેથી ધર્મોકોલ સીટ સ્થાપિત કરવામાં

આવશે. ૧૦૦ કિલો મીટર પ્રતિકલાકની ઝડપે આ ટ્રેનને દોડાવવાની હિલચાલ ચાલી રહી છે. ૫૦૦ કિમી લખનૌ-દિલ્હી રુટ ઉપર આ ટ્રેનમાં ઘણા મહત્વના સ્ટેશન રહેશે. હંદરાબાદ, મુંબઈ, અમદાવાદ, ચેન્નાઈ અને બેંગલોર માટે ડબલ ડેકર ટ્રેનના ટ્રાયલ રનની પ્રક્રિયા પુરી કરી લેવામાં આવી હતી.

સચિન તેંડુલકરે વડાપ્રધાન મોદીની સાથે વાતચીત કરી

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬
ભારતના મહાન ખેલાડી સચિન તેંડુલકરે આજે વડાપ્રધાન મોદી સાથે વાતચીત કરી હતી. નરેન્દ્ર મોદીને મળીને તેમની ઈચ્છા પણ સચિને વ્યક્ત કરી હતી.

બીજાબાજુ સચિને સ્વચ્છ ભારતની શાનદાર પહેલ બદલ વડાપ્રધાન સાથે વિવિધ મુદ્દા પર વાત કરી હતી. વડાપ્રધાને સચિનના યોગદાનની પ્રશંસા કરી હતી. ૪૧ વર્ષીય આઈકોનિક ક્રિકેટર એવા નવ લોકો પૈકીના એક તરીકે છે. જે લોકોને વડાપ્રધાન દ્વારા તેમના સ્વચ્છ ભારત અભિયાન માટે પસંદગી કરાઈ હતી. બીજી ઓક્ટોબરના દિવસે મહાત્મા ગાંધીની જન્મજયંતિએ સ્વચ્છ ભારત અભિયાનની શરૂઆત કરવામાં આવી

હતી. સચિન તેંડુલકરની સાથે તેમના પત્નિ અંજલી પણ હતા. સચિને વડાપ્રધાનને કહ્યું હતું કે, તે આ ઝુંબેશમાં ભાગ લેવા વધુ ૮ લોકોને આમંત્રણ આપીને ઝુંબેશને આગળ વધારશે. ભારત રત્નથી સન્માનિત સચિન તેંડુલકરે અન્ય ઘણા મુદ્દા પર પણ વાત કરી હતી. ઉપરાંત રમત-ગમતના ક્ષેત્રમાં વિકાસના મુદ્દે વાત કરી હતી. સ્કુલ અને કોલેજોમાં રમત ગમતના વિકાસ પ્રત્યે વધુ યોગદાન આપવાની ઈચ્છા સચિને વ્યક્ત કરી હતી. ગયા સપ્તાહમાં જ મોદીએ સ્વચ્છ ભારત અભિયાનમાં જોડાવા બદલ સચિનને અભિનંદન આપ્યા હતા. મુંબઈમાં સચિન પોતાના મિત્રો અને અન્ય સાથે સ્વચ્છ ભારતમાં જોડાયા હતા. ભારત રત્ન સન્માનિત સચિને રમત ગમત સાથે જોડાયેલા અન્યોને પણ આમાં જોડાવવા અપીલ કરી હતી. મોદીએ સ્વચ્છ ભારતમાં જે નવ લોકોને આમંત્રણ આપ્યા હતા તેમાં સચિન ઉપરાંત સલમાન, પ્રિયંકા ચોપડા, કમલ હસન, ગોવાના રાજ્યપાલ મુદુલાસિંહ, યોગેશ્વર રામદેવ, દીલી સીરીયલ તારક મહેતાની ટીમનો સમાવેશ થાય છે.

સાત સેટેલાઈટની શ્રેણીમાં ત્રીજા ઉપગ્રહને લોન્ચ કરાતા ખુશી

આઈઆરએનએસએસ-૧ સી સફળ રીતે લોન્ચ : ભારતની મોટી સિદ્ધી

શ્રીહરિકોટા, તા. ૧૬
અમેરિકાના ગ્લોબલ પોઝિશનિંગ સિસ્ટમ (જીપીએસ)ની જેમ રિજનલ નેવિગેશન સિસ્ટમ સ્થાપિત કરવાના હેતુથી મોકલવામાં આવનાર સાત સેટેલાઈટ શ્રેણીમાં ઈન્ડિયન રીજનલ નેવિગેશન સિસ્ટમ (આઈઆરએનએસએસ)ના ત્રીજા સેટેલાઈટ આઈઆરએનએસએસ-૧ સીને સવારે સફળ રીતે લોન્ચ કરવામાં આવતા ખુશીનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. ઈસરોએ વધુ એક મોટી સફળતા મેળવી હતી. આજે વહેલી પરોઢે ૧.૩૨ વાગે શ્રીહરિકોટા સ્થિત સતીશ ધવન અંતરિક્ષ કેન્દ્ર પરથી આને સફળ રીતે લોન્ચ કરવામાં આવતા ભારતે વધુ એક મોટી સિદ્ધી મેળવી લીધી હતી.

કાઉન્ટ ડાઉન શરૂ થયું હતું. આ શ્રેણીમાં સાત સેટેલાઈટ પૈકીના ત્રીજા માટે લોન્ચને લઈને ભારે ઉત્સુકતા પહેલાથી જ પ્રવર્તી રહી હતી. અગાઉ ૧૦મી ઓક્ટોબરના પહેલાથી જ લોન્ચ કરવામાં આવી ચુક્યા છે. આ બંને સેટેલાઈટ કમશ લોન્ચ કરવામાં આવ્યા હતા. પ્રથમ સેટેલાઈટ વર્ષ ૨૦૧૩માં અને બીજા સેટેલાઈટને આ વર્ષે ચોથી એપ્રિલના દિવસે લોન્ચ કરવામાં આવ્યા હતા. ઈસરોના અધિકારીએ કહ્યું છે કે ઈસરોના આઈઆરએનએસએસ આપરેશનને શરૂ કરવા માટે સાત સેટેલાઈટ પૈકી ઓછામાં ઓછા ચાર સેટેલાઈટ લોન્ચ કરવાની જરૂર છે. ભારત દ્વારા વિકસિત કરવામાં આવેલા આમાં અતિ આધુનિક સાધનો રહેલા છે. આઈઆરએનએસએસ અમેરિકાના ગ્લોબલ પોઝિશનિંગ સિસ્ટમ, રશિયાના ગ્લોનાસ અને યુરોપના ગેલીલેનોની જેમ જ છે. જાપાન અને ચીન પણ આવી જ વ્યવસ્થા ધરાવે છે. ચેન્નાઈથી આશરે ૧૦૦ કિલો મીટરના અંતરે સ્થિત શ્રીહરિકોટા ખાતે સતીશ ધવન સ્પેશ સેન્ટર ખાતેથી ભારતની પીએસએલવી-સી ૨૬ની ફલાઈટ મારફતે આ સેટેલાઈટને લોન્ચ કરી દેવાતા છેલ્લા કેટલાક દિવસથી ચાલી રહેલી અટકળોનો અંત આવ્યો હતો.

આમાં અતિ આધુનિક સાધનો રહેલા છે. આઈઆરએનએસએસ અમેરિકાના ગ્લોબલ પોઝિશનિંગ સિસ્ટમ, રશિયાના ગ્લોનાસ અને યુરોપના ગેલીલેનોની જેમ જ છે. જાપાન અને ચીન પણ આવી જ વ્યવસ્થા ધરાવે છે. ચેન્નાઈથી આશરે ૧૦૦ કિલો મીટરના અંતરે સ્થિત શ્રીહરિકોટા ખાતે સતીશ ધવન સ્પેશ સેન્ટર ખાતેથી ભારતની પીએસએલવી-સી ૨૬ની ફલાઈટ મારફતે આ સેટેલાઈટને લોન્ચ કરી દેવાતા છેલ્લા કેટલાક દિવસથી ચાલી રહેલી અટકળોનો અંત આવ્યો હતો.

ભગવત ગીતાના ૫૧૧૬ વર્ષ પૂર્ણ : ભવ્ય કાર્યક્રમો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૬
ભગવત ગીતાના ૫૧૧૬ વર્ષ પૂર્ણ થઈ ગયા છે. સાતમી ડિસેમ્બરના દિવસે આની જોરદાર ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. ૨થી ૬ ડિસેમ્બર દરમિયાન દેશભરમાં અનેક કાર્યક્રમ યોજાશે. ૭મી ડિસેમ્બરના દિવસે લાલ કિલ્લા ઉપર ધર્મના પ્રતિનિધિઓ પહોંચશે. આરએસએસ દ્વારા ગીતા જયંતિ ઉજવણી કરવા માટે છ દિવસ માટે કાર્યક્રમો બનાવી લીધા છે. દેશભરમાં કાર્યક્રમ યોજાશે. ૭મી ડિસેમ્બરે લાલ કિલ્લામાં ભવ્ય કાર્યક્રમ યોજાશે. જેમાં દેશ-વિદેશના દરેક ધર્મ દરેક જાતિના પ્રતિનિધિ ભાગ લેશે. વડાપ્રધાન મોદી સહિત ભાજપના અનેક મોટા નેતાઓને પણ આમાં સામેલ થવા માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. ભગવત ગીતા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના પ્રિય પુસ્તક પૈકીના એક છે. મોદીએ પોતાના વિદેશ પ્રવાસ દરમિયાન પણ અને ભારત આવનાર પોતાના સમકક્ષોને પણ ભગવત ગીતાનું પુસ્તક ભેટ તરીકે આપ્યું છે. શિક્ષક દિવસના પ્રસંગે અનેક વિદ્યાર્થીઓને પણ પીએમ તરફથી ગીતા જ આપવામાં આવી હતી. આરએસએસના ઈન્ડ્રેશકુમારે માહિતી આપતા કહ્યું છે કે, કળયુગના સમયમાં ગીતા લખવામાં તેમના જણાવ્યા મુજબ ગીતાના ૫૧૧૬ વર્ષ પુરા થઈ રહ્યા છે. તેમના કહેવા મુજબ

કળી કેલેન્ડર મુજબ કળયુગમાં આ ૫૧૧૬ વર્ષનો દોર ચાલી રહ્યો છે. ગીતા તેનાથી ૩૫ વર્ષ પહેલા લખવામાં ૫૧૧૬ વર્ષ પુરા થઈ રહ્યા છે. પ્રથમ વખત મહાકાવ્ય કાર્યક્રમના આયોજનને લઈને ભારે ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. ઈન્દ્રશકુમાર એક સંસ્થાના વડા તરીકે પણ છે. બીજી ડિસેમ્બરના દિવસે ગીતા લખનાર વેદવ્યાસના ફોટા સાથે સ્ટેમ્પ જારી કરવામાં આવશે. આ સ્ટેમ્પમાં માહિતી અને પ્રસારણ પ્રધાન સાથે વાતચીત થઈ રહી છે. મોદી, અબ્દુલ કલામ, રાષ્ટ્રપતિ મુખર્જીને પણ આમંત્રણ આપવામાં આવનાર છે.

સમાચાર મલક

- બેંગલોરમાં હવે પૂર્વ ભારતના વિદ્યાર્થીઓ પર હુમલા થયા.
- આશારામ બાપુના આરોગ્ય અંગે એસસની તબીબી ટીમ અહેવાલ સુપ્રીમને આપશે.
- બેંકના ખાતામાં રૂ. ૨૫૦૦૦ રાખશો તો એ.ટી.એમ.ના ચાર્જમાં ફાયદો.
- દર્દીઓ કનકતા હોવાથી ૩૮ દર્દીઓને સેન્ટર ઈટલીના લુગો શહેરમાં નારી નાંખ્યા.
- વાપી હાઈવે પર ગિપલ અકસ્માતમાં ત્રણનાં કમકમાટીભર્યા મોત.
- ઈન્ડિયન રેલવેનો બેસ્ટ વર્કશોપનો એવોર્ડ ભાવનગર રેલવેને પ્રાપ્ત થયો.
- સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓમાં મહિલાઓ માટે ૫૦ ટકા અનામત રાખવાની વિચારણા.
- દુબઈના બુર્જ ખલિફા ગિલ્ડીંગના નામે બીજો એક નવો વર્લ્ડ રેકોર્ડ
- આપનારા દિવસોમાં ઈબોલા તળાહી સર્જી શકે છે. વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થા.
- દાર્મિક ચંત્રનું ઈનામી ફોથી ઓન લાઈન થતું વેચાણ એ જુગાર નથી-ગુજરાત હાઈકોર્ટ.
- ઈન્ડોનેશિયામાં ભયાનક જવાળામુખી ૪૦૦ વર્ષ બાદ સક્રિય થયો.
- એપલ અને ફેસબુકના મહિલા કર્મચારીઓને માતૃત્વ ન ધરાવે તે માટે ૧૨ લાખની ઓફર.
- ઈસરો હવે અંતરીક્ષમાં માનવને મોકલવાની તૈયારી કરી રહ્યું છે.
- મહારાષ્ટ્રમાં આવેકદાટ મતદાન મથક પર ચાલુ મતદાને વીજળી ગ્રાટકી ૮ ઘાયલ થયા.
- વિશ્વ હિન્દુ પરિષદનું ૨૦ ડીસેમ્બરે કોલકાતામાં વિરાટ હિન્દુ સંમેલન.
- તા. ૧૬મી ઓક્ટોબર વિશ્વ સ્પાઈલ દિવસ ઉજવાયો. મહાકાની તંદુરસ્તી માટે સંકલ્પ લીધા.